

**TŘÍDA 8.B**

<b>PŘEDMĚT</b>	<b>UČIVO</b> <i>Co si zopakují, kde si zopakují, kam napíšu</i>	<b>HOTOVO</b> <i>Co budu mít uděláno</i>
<b>ČESKÝ JAZYK</b> <b>T42</b>	Souhrnné opakování učiva 8. ročníku. Práce s textem.	Opakuji a utvrzuji si učivo 8. r. Učím se učit se.
<b>MATEMATIKA</b> <b>T42</b>	<b>základy statistiky-četnost, relativní četnost, grafy</b>	<b>Seznámí se základy statistiky-četnost, relativní četnost, grafy</b>
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> <b>(Laušmanová)</b> <b>T42</b>	<b>Holiday and travelling.</b>	<i>Popíšu svoje plány na prázdniny</i>
<b>ANGLICKÝ JAZYK (Voborník)</b> <b>T41</b>	Giving directions	Orientace ve městě a okolí, spolu až v pátek
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> <b>(Špinarová)</b> <b>T40</b>	Unit 3 - test (Natural disasters, Collocations, House, Past Simple x Past Continuous) Unit 4 - Cities and travelling	Test - Unit 3 (úterý 31. 5.) Města a cestování

<b>NĚMECKÝ JAZYK</b> T42	<b>Unterhaltsame Aktivitäten</b>	Procvičuju němčinu zábavnou formou.
<b>PŘÍRODOPIS</b> T41	<b>Byl jednou jeden život....</b>	Řekněte zástupu, že doporučuji shlédnout. Ideálně imunita, svaly a kosti
<b>DĚJEPIS</b> T41	<b>Rok 1848 v Evropě a v Čechách.</b>	
<b>ZEMĚPIS</b> T42	<b>Výuka probíhá v pondělí a v pátek - dopisování testů, prezentování prezentací a uzavírání známek</b>	
<b>FYZIKA</b> T42	<b>Výuka probíhá v pondělí a v pátek - dopisování testů, prezentování prezentací a uzavírání známek</b>	
<b>OBČANSKÁ VÝCHOVA</b> T40	<b>Mezilidské vztahy.</b>	Přemýšlím a diskutuji o mezilidských vztazích.
<b>CHEMIE</b> T41	<b>Tříprvkové sloučeniny</b>	Poznáme, jak se od sebe liší kyseliny a hydroxidy
<b>DALŠÍ VÝCHOVY</b> (Hudební, Výtvarná, Tělesná, Pracovní činnosti - doplňkové úkoly) T42	<b>Hv:</b> Písničky na prázdniny. Projekt: Hudba, která mě oslovila.	Naučím se nové písničky. Připravím si prezentaci o hudbě, která se mi líbí.

**INFORMACE PRO RODIČE**  
**T42**

Akce, které čeká naši třídu v nejbližších dnech:  
Středa 15. 6. - školní výlet - parník., hrad Veveří - pg. dohled: N. Kolegarová, D. Viačková.  
Zdraví Mgr. Milada Zálešáková, třídní učitelka